
                                           
 

1 
 

2.11.2018 

GENERALFORSAMING 

FORMANDENS BERETNING 

 

Velkommen til årets generalforsamling. 

Og en særlig velkomst til vore nye medlemmer Thorkild, Gerd, Preben og Niels. 

Der er vist ingen, der vil benægte, at 2018 har været fantastisk både hvad angår vejret og vor 

smukke bane. 

Sommeren har slået alle rekorder, og banen har stået fantastisk flot, selv om tørken var hård 

ved den til sidst. Greenkeperne gør et flot stykke arbejde, og det til trods for at det er sjældent, 

man møder dem. Og når det endelig sker, tager de hensyn. Vi skal også tage hensyn, både til 

dem, og til banen. Rette nedslagsmærker op, og lægge tørv på plads. 

De fantastiske betingelser har også kunnet aflæses i scores hen over sommeren, og mange har 

haft den store glæde, det var at blive reguleret ned. Personligt er det lykkedes mig 5 gange. 

Det var pludselig muligt at slå slag der var 10, 15,  20% længere end vi normalt kan slå. Det var 
sjovt at prøve. Men nu er virkeligheden vendt tilbage.  

Det glæder mig at se, at flere nu er begyndt at spille 9 huller. Ikke fordi det at spille 9 huller i sig 
selv er et mål, men fordi det giver flere mulighed for stadig at komme på golfbanen og deltage 
både i spillet og i det sociale samvær i klubben. 

Det samme gælder for valg af teested. Vi skal selvfølgelig vælge det teested vi får mest 
fornøjelse ud af at spille fra. 

I bestyrelsen følger vi udviklingen, og er i dialog med Mogens om at få et par faste tider til 9 huls 
spil, hvis det bliver nødvendigt. 

Klubbens vigtigste formål er, at skabe rammerne, så flest mulig af vores medlemmerne kan 
forblive aktive længst muligt.  Vi er en senior klub, og jo længere vi kan holde os i gang både 
socialt og fysisk, jo bedre. 

Jeg synes vi har et godt socialt samvær, hvor vi både tager os af hinanden, og har overskud til at 
mobbe lidt i al venskabelighed. 

Det vigtigste er ikke at vinde, men at deltage. Det udtryk bruges under olympiaden. Det kan vi 
godt overføre til vor klub. 

I alle mine tidligere beretninger har jeg talt om LANGSOMT SPIL.  Det er nok også en af 
golfspillets største udfordringer. 
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Der kommer nye regler fra 1. januar, og en del af dem er netop lavet med hensyn til at fremme 
spillet.  Især inde omkring greens vil det får en mærkbar ændring. Der må puttes med flag i 
hullet, ingen straf for at ramme en anden bold, ligesom man ikke behøver at spille efter tur. 
Tiden hvor man må lede efter sin bold sættes ned fra 5 til 3 minutter. 

Regeludvalget afholder som nævnt regelaftner frem til marts 19, og det vil jeg da gerne opfordre 
til, at man tilmelder sig. 

Det er nu ikke fordi, jeg har oplevet unormalt langsomt spil i denne sæson, og det vælger jeg at 
tolke som et godt tegn.  

Derfor kan jeg godt, endnu en gang opfordre til, at vi hver især gør vort til at fremme et 
hurtigere spil. Bare vi tænker os om. Går frem til bolden og gør klar til at slå. Stiller sin vogn 
korrekt ved green, og tager det udstyr der skal bruges, så man ikke skal frem og tilbage flere 
gange.  Og så forlade green når man har puttet færdig, og skriver scorekort ved næste teested. 
Luk igennem hvis i kommer bagud, og der er plads foran. 

Ventetid undgår vi ikke. Når vi er 8 flights, der skal ud på to baner, vil der være ventetid. De 
sidste venter inden de kan komme ud, og de første venter på, at de sidste kommer ind. 

Men så har vi jo netop tid til at sludre lidt med hinanden. 

Man kunne måske også bruge tiden til en lille putte konkurrence???? Det kan I jo prøve at give 
en tanke, og så komme med nogle ideer til, hvordan det kunne afvikles. 

ÅRETS GANG. Vi startede sæsonen den 6. april i flot vejr, med en gang Texas Scramble, og med 

deltagelse af vor sponsor Lars Møller. Det er dejligt, at han tager tid til at deltage, og selvfølgelig 
rart at han fortsat støtter klubben både økonomisk og med præmier. Det sætter vi stor pris på, 
og håber det fortsætter. 

Vi havde planlagt 5 udflugter i år, kom dog kun af sted på 4. En blev aflyst. 2 til Haderslev, 1 til 
Gyttegård og en til Vejle. Kolding er næsten umulig at få tider fra, og Stensballegård har ikke den 
store opbakning. 

Vi har derfor overvejet om vi skal fortsætte med Club no. 1 medlemskabet. Vi har fremsat et 
forslag herom, og i stedet lave udflugter til nogle af de baner, vi har i området, og som vi kan få 
nogle gunstige aftaler med. Alle klubber er jo sultne i disse tider. Det vender vi tilbage til,når vi 
skal behandle forslaget. 

Den 6. juli var vi ude at spille i et stormvejr og med lynhurtige greens. Det var en prøvelse. Vi 
sluttede af med en gang grill pølser på terrassen. En rigtig god dag. 

Sidste år blev der, i anledning af jubilæet, indført en KIK match, og den blev gentaget i år. Vi 
deltog med fuldt hold, vandt ikke, men havde en rigtig fornøjelig dag. 

Den 15. december holdt vi en hyggelig julefrokost, hvor klubben gav et tilskud. Det gør vi også i 
år, og da bliver det den 7. december. 
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De af jer, der kan huske tilbage, vil erindre, at jeg vist kom til at love, at vi skulle have 2 gange 
spisning. Det holdt ikke, det beklager jeg, men så giver vi lidt ekstra til julefrokosten, så håber 
jeg I bærer over. 

Økonomi, vi havde budgetteret med et lille underskud på kr. 2700, det lykkedes ikke helt. Vi 

har, som i kan se fået et pænt lille overskud. Det lover jeg vi gør noget ved. Vi starter allerede I 
dag, hvor spisning og drikkevarer er på klubbens regning, og så holder vi som sagt julefrokost 
den 7. december, hvor der også vil blive gjort et lille indhug. Så ser vi, hvad der sker i forbindelse 
med næste års udflugter. 

Grunden til, at vi kan have en så fin økonomi skyldes jo i høj grad, at vi har en velvillig sponsor i 
LM Transport Aps.  som giver et pænt bidrag hver år. Vi sender ham en venlig tanke, og glæder 
os så længe det varer. 

Medlemstal: Klubben er normeret til 44 medlemmer. Vi er p.t. 45. Vi har benyttet os en lille 

gradbøjning af beføjelserne, så vi har ikke p.t nogen venteliste. 

Statistik Årets spil: 

 

 Fremmøde 
Der er registreret resultater for 27 spilledage, 
De mest flittige har været Poul Guldberg Hansen, der har spillet 26 gange samt 
Hans Kurt Nielsen og Harry Hansen, der har spillet 25 gange. 

 Fredagsspil generelt 

I de 27 spil har det største deltagerantal været 39 (34 sidste år), 
det mindste antal har været 15 (16 sidste år). 
I gennemsnit har der været 25,9 deltagere (28,7 sidste år) 

 Klubmesterskabet 
I de 19 spil om klubmesterskabet har det største deltagerantal været 39 (34 
sidste år), det mindste antal har været 16 (25 sidste år). 
I gennemsnit har der været 27,6 deltagere (30,1 sidste år). 
Der er spillet 524 i alt (571 sidste år) og scoret 14.864 point (16.181 sidste 
år), svarende til et gennemsnit på 28,4 (28,3 sidste år). 
Jens‐Erik Rud har afleveret den højeste score på 44 (Hans Kurt Nielsen lå i 
spidsen sidste år også med 44 point). 

 Handicap 
Allan Petersen er gået mest ned, fra 24,2 til 19,7 (‐4,5), dernæst Jørgen M. Gejl 
der er gået ned fra 14,9 til 12,2 (‐2,7) og 

Hans Kurt Nielsen der er gået ned fra 21,4 til 18,7 (‐2,7). 
Jørgen Møller er gået mest op, fra 21,2 til 24,4 (+3,2), dernæst Jan Spinner 
Hansen der er gået op fra 23,7 til 25,4 (+1,7). 
Samlet set er middel Hcp. gået ned fra 22,9 til 22,5. 
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Så vil jeg afslutte min beretning med at takke bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde, Niels 
Erik for hans store arbejde som web master, scorekeeper og meget andet, og sidst men ikke 
mindst vor sponsor LM Transport Aps. for støtten, som vi håber fortsætter. 

 



 

Referat fra generalforsamlingen i Herre Senior den 2. november 2018 

 

1. Valg af Dirigent 

Poul Guldberg Hansen blev valgt til dirigent. 

2. Formandens beretning. 

Formanden startede med at byde de nye medlemmer velkomne i klubben – 

Thorkild, Gerd, Preben og Niels 

Herudover blev bl.a. banen rost for den fine stand, den har præsenteret sig i i 

sommer. Formanden udtrykte glæde over at flere nu er begyndt at spille ni 

huller. Spil til ni huller giver mulighed for at flere kan være med fredag 

morgen, og deltage i det sociale samvær i klubben. I den forbindelse 

fremhævede formanden at klubbens vigtigste formål er, at skabe rammerne, 

så flest mulig af vore medlemmer kan forblive aktive længst muligt. 

Formanden fremhævede at der kommer nye regler på 1. januar 2019, som 

bl.a. har til formål at fremme spillet 

Afslutningsvis rettede formanden en stor tak til vores sponsor LM Transport, 

som med deres økonomiske bidrag til klubben, er med til at skabe den gode 

økonomi, vi har i klubben.  

3. Kassereren aflægger regnskab 

Albert gennemgik regnskab for 2018 og budget for 2019. Regnskabet blev 

godkendt. 

4. Fastsættelse af kontingent/matchfee for det kommende år. 

Kontingent og matchfee forbliver uændret. 

5. Fastsættelse af medlemstal 

Det maksimale medlemstal vil fortsat være 44 



6. Fastsættelse af maksimal handicap 

Der vil fortsat være et maksimalt handicap på 36 i klubben. Dog kan 

bestyrelsen dispensere i særlige tilfælde. 

7. Indkomne forslag fra medlemmer og bestyrelsen 

Der var ingen forslag fra medlemmerne. Bestyrelsen fremsatte et forslag om 

at droppe Club 1 – medlemskab, for i stedet at lade klubbens udflugter gå til 

lokale baner.  

Forslaget blev godkendt, med den bemærkning at spørgsmålet tages op igen, 

såfremt en evt. udvidelse af klubber i Club 1 – regi, skulle vise sig at ændre på 

situationen.  

8. Valg til bestyrelsen  for 2 år. På valg er Albert Christiansen og Jørgen Møller 

Gejl (Albert modtager ikke genvalg, Jørgen modtager genvalg). 

Jørgen Møller Gejl blev genvalgt. I stedet for Albert blev Niels Beck valgt til 

bestyrelsen. 

9. Valg af 1‐2 suppleanter for 1 år 

Poul Guldberg Hansen blev genvalgt. 

10. Valg til revisor for 1 år 

Willi Boch blev genvalgt. 

11. Eventuelt 

Ingen bemærkninger 


